

周年院庆暨京、沪、豫妇科专家联合大会诊活动仅剩8天

专家汇聚新世纪 为女性健康把脉

数千名女性享受免费体检,50多例不孕症患者已康复出院

阳春三月,恰逢郑州新世纪女子医院周年院庆,为感恩回报绿城女性,医院隆重启动“周年院庆暨京沪豫专家联合大会诊”活动,此次活动历时一个月(3月1日至31日)。记者从该院获悉,此次专家大会诊活动开展至今,已有2000多名女性享受到医院专门送出的免费体检活动,使女性在此次活动中受益超过百万,其中有50多例不孕症手术圆满成功,部分患者已经康复出院。

晚报记者 董亚飞

专家汇聚新世纪 为女性健康把脉

活动期间,全面展示全球公认的宫颈疾病筛查诊断金标准高危HPV-DNA检测+TCT液基细胞检测技术、德国微管保宫全程无痛人流术、数码电子阴道镜、彩超、乳腺钼靶检测、生化检测等先进设备,国际领先的宫腔镜、腹腔镜,美国爱曼曼双频LEEP宫颈修复技术,国家推广项目:聚焦超声宫颈修复术、生殖器整形术、国际标准不孕症28步排查法、意大利O3技术等一系列高、精、尖设备技术,都将为河南女性带来安全、高效、快捷的治疗效果。

同时,京、沪、豫三地权威专家将在活动期间齐聚新世纪女子医院为河南女性健康把脉,主要专家有北京海军总医院妇科专家宋志琴,北京宣武医院妇科专家刘芬哲,知名妇科专家徐佩安,子宫肌瘤学科带头人许心杰教授,不孕不育诊疗专家徐丽萍,宫颈疾病诊疗专家关淑华,无痛人流诊疗专家付冬菊,妇科诊疗专家张献然,妇科诊疗专家胡相珍主任,妇科诊疗专家熊艳丽,乳腺病诊疗专家丁春荣,以及肛肠病诊疗专家董仲英等。会诊范围包括,不



孕不育、宫颈糜烂、无痛人流、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺疾病、肛肠疾病等。

现金医疗援助正在进行中 手术费最高优惠1000元

“活动期间,我在该院做了一个数码电子阴道镜检查,检查费仅收了3.8元。”一位女士告诉记者。据悉,此次活动患者还可享受多项免费项目,比如京沪豫专家挂号费、会诊费、妇科检查费、肛肠检查费、皮肤科检查费、白带常规、早早孕检测。半价检查的项目有,彩色B超、输卵管造影。手术费现金援助,主要包括德国微管保宫无痛人流术,美国双频LEEP刀治疗、HIFU聚焦超声治疗、BBT自凝刀治疗、宫/腹腔镜联合探查术、宫腔镜下美国COOK导丝输卵管疏通术、腹腔镜下输卵管复通术、腹腔镜下不孕症探查及宫腔粘连分离术、宫腹腔镜联合+COOK导丝介入再通术、宫腔镜下子宫肌瘤切除术、腹腔镜下子宫肌瘤切除术、各种乳腺手术等优惠200~1000元。

“三镜一丝”技术 助力2009年“宝贝计划”

采访时,记者了解到,目前正是女性孕育的好季节,也是不孕患者选择手术的黄金季节。数字显示,此次活动中,患输卵管阻塞型不孕症的女性患者占65%以上,输卵管病变的女性占40%左右。而新世纪女子医院引进的“三镜一丝”技术在这次活动中解除了很多女性的受孕障碍。

正如北京海军总医院宋志琴教授所说:“新世纪女子医院给人印象最深的是不孕症诊疗区,这里跟一般不孕科不同,它拥有完善的研究机构和技术背景支持。”据悉,该院不孕不育诊疗的技术力量非常全面,有“三镜一丝”强力支撑:宫腔镜、腹腔镜、输卵管镜、导丝技术满足不同患者的检查、治疗需求。而Cook导丝的引进,更让医生对输卵管阻塞的病因进行详细地评估。有专家说,好的设备能够为诊疗提供坚实的依据;全面精湛的设备和技术力量,更能助我们一臂之力。

“蓝丝带”代表爱和付出

“耳鼻喉蓝丝带免费救助活动”全面启动

我省首家单独针对耳鼻喉疾病救助基金成立

上周六,“耳鼻喉蓝丝带免费救助活动”在河南曙光医院正式启动。该院希望通过专家会诊、技术交流、经济援助、科普宣传等一系列活动的举办,切实改变我省耳鼻喉疾病的诊疗现状,提高百姓对耳鼻喉疾病的预防和保健意识,减少耳鼻喉疾病对人们的危害。

“这是一项爱的传递,这是一项善举。”河南省慈善总会的相关人士对曙光医院的此次活动也给予了很高的评价。而作为一家全省非营利性社会团体,河南省慈善总会承担着团结带领全省各级公益社会团体,组织动员社会力量扶贫济困,为困难群众送温暖、送关爱、构建和谐中原的重要使命。

同时,郑州市红十字会的有关人士说:“携手慈爱,共筑和谐;关爱生命,真诚参与!”此次

郑州市红十字会和河南曙光医院的合作,很好地诠释了“医疗事业的成长离不开社会的关爱,爱心事业需要更多医疗单位的积极参与”。

据了解,作为一家综合性医疗机构,在短短两年多的时间,曙光医院已经发展成为中原百姓信赖的十佳品牌,且辐射到了周边省份。正如该院王院长所说,这不仅是一个时间和过程的问题,更是患者从了解到熟悉、从认可到赞扬的过程。

就是这样一家医院,在医院发展方面依靠的不仅是“诚信”和“责任”,还有“付出”和“爱心”,此次“耳鼻喉蓝丝带免费救助活动”的举办就是一个很好的说明。该院希望能够通过此次救助活动帮助那些饱受耳鼻喉疾病困扰的贫困患者解除病痛,重新走上健康的道路。同时也希望通过此项活动的举办,能够激发更多的社会力量参与到救助贫困患者的行动中来,为

他们恢复健康做出努力。曙光医院耳鼻喉蓝丝带免费救治活动的开展不仅提高了民众积极预防和治疗耳鼻喉疾病的意识,也丰富了爱的含义和表达爱的途径,体现了中国当代医疗机构的责任意识。

另据悉,通过河南曙光医院和郑州市红十字会合作,“博爱——曙光救助基金”也正式成立,这也是我省唯一一家单独针对耳鼻喉疾病成立的救助基金。作为原始启动基金,曙光医院注入了30万元人民币,同时,医院还向郑州市红十字会捐赠了价值36.5万元的健康体检卡。河南曙光医院以建“老百姓自己的医院”为经营理念,以其雄厚的技术实力、先进的仪器设备和优质的医疗服务在患者心目中享有较高的声誉,塑造了良好的社会形象,为推动本地地区的医疗事业发展作出了很大的贡献。

晚报记者 董亚飞

“春发”季节防治痔疮

春天也是肛肠疾病的多发季节。这是因为寒冷季节人们的毛孔处于闭合状态,人体之阳气闭存于体内,加之人们习惯冬季进补,致使肠胃内热蓄积。至春季,阳气外发,积热涌动下注肛肠,易发生大便秘结。郑州原炮院肛肠诊疗中心赵主任介绍说,若排便久蹲强努,导致痔疮出血,红肿突出,疼痛难忍。若干硬粪便划伤肛肠易出现肛裂,进一步感染形成肛窦炎、肛周脓肿,甚至造成肛痿。

原因一:天气转暖 谨防心火过旺

立春以来,天气突然转暖,早晚温差浮动较大,人体水分很容易蒸发,不少人会出现口干舌燥、易上火,很容易引起便秘,而便秘是引发痔疮的一个重要因素之一。

原因二:春困,产生“消极怠工”

“春盛人乏”,在立春的时候,人们的皮肤湿度和体温逐步升高,由于开始出汗使水盐代谢失调,胃肠功能减弱,心血管和神经系统负担增加,再加上天亮变早,睡眠需要适应和季节环境调节,人体无意中就消耗能量,失去了较多的“老本”,身体的各个器官开始出现“怠工、偷懒”的现象,痔疮便也乘虚而入。

原因三:暖风徐徐 促使细菌滋生

立春已过,自然界的阳气由疏泄趋向向外放,人体内阴阳之气的盛衰也随之转换,体热的产生和散发以及水盐代谢也逐步恢复到原有的平衡状态。由此,人体进入一个生理调整阶段,身体就会出现各种不适,一些潜伏的细菌此时开始高速繁殖,肛门周围的感染也相对

进入了一个高峰期。

肛肠疾病痛苦可轻松解决

很多肛肠疾病患者宁愿忍受剧烈痛苦,却难以鼓起勇气走进医院接受治疗,究其原因,是害怕传统手术治疗的痛苦。其实,目前好的肛肠专业医院都能比较好地解决疼痛问题。郑州原炮院肛肠诊疗中心,应用进口高科技设备,微创治疗肛肠疾病,术中、术后全程无痛,随治随走,无需住院。赵主任建议:在痔疮的高发季节到来之际,预防痔疮的发生就一定要注意生活方式。我们平时要多喝水并多吃一些蔬菜水果等含粗纤维的食品,保证人体水分充足、大便通畅。

晚报记者 聂广利 张玉韩

健康咨询热线:0371-61795999

67979933

白内障、飞蚊症 免费治疗通知

由中华爱眼协会和云南老拨云堂药业共同发起的“眼病救助中国行”活动,已在全国正式开展。各地“拨云眼病救助中心”免费采用眼科名药,组合治疗,替代手术治好眼病。临床验证:多年的白内障、玻璃体混浊、翼状胬肉、黄斑变性、眼底病变等眼病患者治疗3~5天后,视力明显提高0.2以上,按疗程治疗疗效更显著。

“拨云眼病救助中心”在郑州成立以来,已免费治疗眼病患者上千名,许多患者已彻底告别事物模糊、眼干、眼涩、眼痒、见风流泪、飞蚊、重影等症。

报名电话:0371-60503170 节假日不休息,每天仅限30名

把肿瘤转移扼杀在萌芽之中

肿瘤发生和转移跟基因、免疫、癌细胞分泌的生长因子和毒素均有关系,是多种因素共同作用的结果。中科院和中国海洋大学研制的艾科欣,能通过下调BCL-2基因诱导癌细胞凋亡,抑制癌细胞糖酵解、激活人体内源性干扰素、白介素、肿瘤坏死因子等多途径多靶点抑制肿瘤。值得强调的是,艾科欣能抑制COX-2表达从而抑制肿瘤新生血管生成,而肿瘤是靠血管输送营养和血行转移。这对控制肿瘤生长和抑制肿瘤复发转移起到至关重要的作用。

详情咨询0371-65836392

法国艾邦 让您做阳刚男人

艾邦胶囊:微纳米海洋生物天然性抑制剂,三粒顶五天,效果直逼伟哥,具有助勃、延时,持久增强性快感,提高男性的生育能力。

它能够帮助无晨勃、无激情、阳痿、早泄和性生活时间短等性功能减退男性快速恢复机能,同时对头晕、乏力、腰酸酸软、阴囊潮湿、尿频、尿急等症的男性有较好的治疗作用。真品实效带爱情感重返伊甸园,让您回到爱的第一次。

咨询电话:0371-66560153

春天给自己提供一条瘦身思路

换下了冬装,爱美的MM们发现腰围不知不觉又粗了两圈。看着气温一天天升高,为了在夏季来临前恢复窈窕身姿,不少人开始选择减肥,但春季应该如何减肥?赶快参与到我们的春季减肥行动中来吧,掌握30、20、10的减肥数字,展现动人身材的日子很快就会来到了。

所谓30、20、10的减肥数字,就是每日运动30分钟、每日减少20%的热量摄入,每天服用10毫克的减肥药物。专家指出,30-20-10减肥方案,是治疗肥胖的最佳方案。这套方案之所以能取得好的效果,是因为它准确地针对肥胖的形成原因:运动偏少,摄入热量过多,体内脂肪的贮存多消耗少。并从三个方面入手加以科学解决,具有非常高的可靠性、科学性和精确性。

据了解,每天适度的运动加上合理的饮食,再在早晨空腹状态下服用一粒10mg曲美,这样药效就可持续24小时。曲美一方面能控制体外多余热量的摄入,在不影响营养正常吸收的前提下,防止食物中多余的热量趁机“溜入”,另一方面增加人体的新陈代谢速度,由内到外燃烧体内的多余脂肪。这样既能减掉体表的腰、腹、臀、颈部多余脂肪,又可以减掉位于血管以及内脏等机体深层部位的多余脂肪,防止高血压、高血脂、脂肪肝形成,以减肥来达到健康的目的。曲美这种先进的减肥机理还能帮助减肥者在减至标准体重后,在体内重新建立脂肪和热量的摄入与消耗的动态平衡点,随时控制饮食中的热量,一旦吸收多余均可通过平衡点的调控,把多余的热量及时转化为能量消耗,从根本上改善胖人体质。

晚报记者 董亚飞 周华